Merhaba arkadaşlar,

· Final sınavımız 25 Haziran Perşembe günü saat 10.00’da başlayacaktır.

· Final sınavımız klasik tarzda sorulardan oluşacak ve sırayla üç parça şeklinde size verilecektir.
· Her bir parça için sistem üzerinden farklı sınav süresi oluşturulacaktır.
· İlk parça için 15 dakikalık sınav süresi verilecektir. Buna cevapları sisteme yükleme süreniz dahildir
· Bu kısımda 3 soru olacaktır (1-3 numaralı sorular). İlk parçanın tüm cevaplarını bir word veya txt dosyasına yazıp, dosyayı öğrencino_AdSoyad_part1 şeklinde isimlendirerek onlinecampus sistemine yüklemelisiniz.

· İkinci kısım için 35 dakikalık sınav süresi, ekstra 5 dakika da cevap yükleme süreniz olacaktır. 
· Bu kısımda 3 soru olacaktır (4-6 numaralı sorular)
· İkinci kısım cevaplarınızı temiz beyaz bir kağıda anlaşılır ve okunur şekilde çözüp, sonrasında cep telefonunuz ile resmini çekip, onlinecampus sistemine yüklemeniz gerekmektedir.
· İkinci kısımdaki tüm soruların cevaplarını sisteme tek bir dosya (pdf, jpg veya png) olarak yüklemeli ve dosyanızı öğrencino_AdSoyad_part2 şeklinde isimlendirmelisiniz.

· Üçüncü kısım için 50 dakikalık sınav süresi, ekstra 5 dakika da cevap yükleme süreniz olacaktır.
· Bu kısımda 2 soru olacaktır (7-8 numaralı sorular)
· Üçüncü kısım cevaplarınızı temiz beyaz bir kağıda anlaşılır ve okunur şekilde çözüp, sonrasında cep telefonunuz ile resmini çekip, onlinecampus sistemine yüklemeniz gerekmektedir.
· Bu kısımdaki tüm soruların cevaplarını da sisteme tek bir dosya (pdf, jpg veya png) olarak yüklemeli ve dosyanızı öğrencino_AdSoyad_part3 şeklinde isimlendirmelisiniz.

· Cevapların yüklenmesinde beklenmedik bir durumla karşılaşırsanız zeynebkurt@gmail.com adresime dosyalarınızı gönderebilirsiniz. Ancak öncelik, onlinekampüs üzerinden yüklemenizdir
· Malumunuz olduğu üzere, online sınavın hepimiz için artıları ve eksileri vardır. Yukarıdaki maddeler hepimiz için ortak olan en iyi çözüm olarak bizlere görünmektedir. Karşılıklı güven herşeyden önce gelir.

Hep birlikte güzel bir Final dönemi geçirmek dileğiyle

Kolaylıklar ve Sağlıklı Günler Dilerim.
Zeyneb Kurt 

